

正誤表

「～Beyond CORONA～ ニューノーマルに対応した新しい働き方の実現」の18ページに誤りがございましたので正誤表を以下に示します。
訂正してお詫び申し上げます。

誤	<p>2023年4月</p> <hr/> <p>建設業、自動車運転者等の 限度基準適用除外の廃止</p> <p>2024年4月</p> <hr/> <p>60時間超の割増賃金率5割の適用(中小企業)</p>
正	<p>2023年4月</p> <hr/> <p>60時間超の割増賃金率5割の適用(中小企業)</p> <p>2024年4月</p> <hr/> <p>建設業、自動車運転者等の 限度基準適用除外の廃止</p>